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! PaboTa yyalmxcs Y NOCKM

CihopmynmpoBaTb 3aKOH BCEMUPHOro TAroTeHUS
N 3anucaTb OPMYITY, Bblipa)katoLLyo
3aBMCMMOCTb MeXAay BeTMYnHaMM.

[ paBUTALMOHHAA NOCTOSIHHAs!, ee YUC/IEHHOEe

3Ha4veHune, eanHnubl NSMEpPEHUA

'paHnUbl NPUMEHNUMOCTM 3aKOHA BCEMUPHOIO
TArOTEHUS



1. Cuny, c KOTOpou BCce Tena
NPUTArMBAIOTCA APYr K APYry Ha3blBatOT:

5

A) cunon ynpyrocrtu
B) cunon Tpenus
B) rpaBMTaLMOHHOW CUITOU



2. Cnna BCEMUPHOIro TAroTeHUs
YBETMYUTCA B 2 pa3a, ecnu:

[) Maccy Kakaoro n3 B3auMOAENCTBYHOLLIMX
Ten yBenn4iuTb B 2 pa3a;

[1) Maccy KaXkaoro u3 B3anMOAENCTBYHOLLNX
TeNn YMeHbLWUTb B 2 pa3a;

E) Maccy ogHOro u3 ten yBemumtb B 2 pasa



3. paBMTALMOHHAs NOCTOSAHHAsA B 3aKOHe

BCEMUPHOro TAroTeHns 0603HayaeTcs U
YUC/IEHHO paBHa

g

M) g= 9,8 m/c?
P) G= 6,67* 10 ! HM?/kr?
C) K=400 H/m



4.Cnna BCEMUPHOIo TAroTeHUS

‘ yMeHbLlunTCca B 100 pas, ecnu:
I

X)Tena connauntb Ha 100 MeTpoB;
3) Tena yganutb Ha 100 MeTpoB

H)pacctosiHne mMexay Tenamu
yBennuntb B 10 pas.



5. B KakOM 13 nNpmBeAEHHbIX Ha PUCYHKE CITY4aEeB Mbl
MOXXEM MONb30BaTbCA 3aKOHOM BCEMUPHOIO TArOTEHMUS
NS pacyeTa CUbl, C KOTOPOW MPpUTArMBAKOTCA TeNa:

0)







KOMIMBbOTEPAMU PABHO 1 meTpy



1,9 m




‘ 3anaya NO1

Onpepennte, C Kakon CUou
NPUTArMBAIOTCA CaMONET U NOAKA,
HaxoAsLunecs Ha pacCTOAHUN 3KM
ApYyr OT Apyra, ecnm Macca caMoJsieTa
30 T, @ Macca noagku 3 T.



‘ 3anaya N92

[1Ba OAMHAKOBbLIX LUApUKa HaXxoaAaTCA Ha
paccTtodHum 0,1 M apyr oT apyra u
NpUTArMBaKTCa C cunon 6,67*10 > H
KakoBa Macca Ka)kaoro Lapuka?



Obpazey odpopmneHns 3aaaum NQ 2

OAHO: PeLleHue:
m.=m,=m N3 3akOHa BCEMUPHOro
R=0,1m™m TArOTEHUSA:
F= 6,67*%10 '°H F= G*m,m,/ R
Bblpa3uM Maccy Ten.
m-? m= (F*R?/G) -
Bbluncnumm:

m= (6,67*%10 > H *0,01M?%/6,67*10 tHM?/kr? )/
m= 0,001 kr

OTrBet: m= 0,001 kr




! 3anaya NO3

KakoBO pacCTosgHMe Mexay LapamMu
Maccon no 100 Kr KaXkablv , eC/IN OHU
NPUTArMBAOTCA APYr K Apyry € CUou
0,01H ?



Obpazey odpopmieHns 3aaaum N9 3

OAHO: PelueHue:
m,=m, =100kr 3 3aKOHa BCEMUPHOIO
TAroTeEHUS:
F=0,01H F= G*m,m,/ R
Bblpa3nM pacCTosHue .
R -? R =(G*m,m,/ F) %2
Bbluncnmm:

R = (6,67*10 1*HM?/kr? *100kr*100 kr/0,01H )/?
R =28,2¥103 M
OTBeTt: R = 8,2*1073 ™M




‘ 3anaya N4

Ha KakoM pacCTOsAHUU OT
NOBEPXHOCTU 3eMN CUJa
NPUTSXXEHUSA K HEN KOCMUYECKOTO
kopabns ctaHeT B 100 pa3 MeHbLLE,
YeM y ee NnoBepxHoCTn ?



Ob6pazey odpopmiieHns 3agaum NO 4

" | "

R 9R

MNpoananusnpyem dopmyny: F= G*m,m,/ R

OueBnaHO, 4YTO cuia obpaTHO NponopuUnoHanibHa KBaapaTty
PACCTOAHUSA MexXay Tenamu, T.e., cuna yMeHbluntca B 100 pas
Npu yBENUYEHUN pacCTosAHUA OT ueHTpa 3emnn B 10 pas.
3HauunT, OT NOBEPXHOCTM 3eM/in paccTosiHMe byaeT paBHO 9R



‘ 3a4ava-LuyTKa

C KakoW cumnoun Ko3na Tetn Mawwm
NPpUTArMBaeT Kanycra B oropoje
6abbl [nalwmn, ecnn OH NaceTcs oT
Hee Ha pacctodaHun 10 MeTpoB?
Macca ko3na ['puiku paBHa 20 Kr, a
Kanycra B 3TOM roqly BbIpOC/ia
6osblLas Aa coyHas, ee Macca
COCTaBJIFeT 5 Kr .



‘ [loMalluHee 3aaHue:

ynp.12, 3agava N°2,4.

3aaauda: KocMmuyeckas CTaHUmMs 3anyLieHa Ha
JIyHy. Ha KakoM pacCTosHUM OT LeHTpa 3eMnun
CTaHums byaet nputarmeatbCcs 3eMmnen un JlyHom
C oAMHaKoBoW cmnoun. CuntaTtb, YTO Macca 3emMnu
6onblie Maccol JIyHbl B 81 pa3, a pacCTosiHME

MeXxay MX ueHTpaMun paBHO 60 3eMHbIM
paaunycam.
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